



## Празднование дня рождения чуть не закончилось двойным убийством



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 января 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около дома № 43 по улице Кузоватовской в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своими знакомыми нанес двум молодым людям многочисленные ножевые ранения. Один из потерпевших от полученных повреждений скончался через непродолжительное время в стационаре медицинского учреждения. В этот вечер все трое возвращались с дня рождения общего друга.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

02 Июня 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/933333>